

弹无虚发

李越宏射落男子25米手枪速射金牌



中国选手李越宏在比赛中。

在5日进行的巴黎奥运会射击男子25米手枪速射项目决赛中,中国队34岁的老将李越宏顶住压力,以32中的成绩夺得金牌,这也是中国射击队在巴黎奥运会上获得的第五块金牌,另一位中国选手王鑫杰获得铜牌。

这块金牌是中国射击队在男子25米手枪速射项目上获得的历史首枚奥运金牌。在这一项目拿到一金一铜后,中国射击队也以5金2银2铜的成绩超过了北京奥运会的5金2银1铜,创造了奥运参赛历史上的最佳战绩。

李越宏是中国射击队步枪和手枪参赛阵容中年龄最大的选手,也是唯一一名“80后”。此前他曾两次参加奥运会,夺得两枚铜牌。

韩国选手赵永宰以25中获得银牌。夺冠之后,李越宏与教练张建伟紧紧拥抱,李越宏流下激动的泪水。“这个眼泪代表的是激动,也是一种对所有人的感激之情,我们所有的团队、所有的老师都在帮助我们一步一步走向今天的胜利,弥补我们速射项目(此前没有金牌的遗憾)。”李越宏说。

比赛过程一波三折,李越宏和王鑫杰一开始就打出5中,取得领先。然而在第四轮射击之后,韩国选手赵永宰赶了上来,抢走了李越宏的领先位置。关键时刻,李越宏爆发出巨大能量,最后20枪打出18中,在最后一轮之前已经锁定胜局。

本届奥运夺冠以后,李越宏集奥运会

冠军、世锦赛冠军、世界纪录于一身,成为该项目当之无愧的“王者”。

“前两届奥运会,我没有认为自己有夺冠的实力。包括前两届的奥运会比赛、射击世界杯的比赛等等,其实都没有能够非常平稳地发挥高水平,所以说那个阶段更多的都

是输在经验。这一届,奥运会前的这几年,整体我觉得还是一直处于一个比较好的状态水平,只是在比赛当中能不能老老实实地去做自己该做的事情。”李越宏说。

8月5日也是李越宏妻子的生日,李越宏表示,妻子很不容易,自己很长时间

没有在家里陪家人,夺冠对于妻子来说也是很好的生日礼物。

王鑫杰这几天在发烧,这次的铜牌也是在身体状况不佳的情况下取得的。“下一届奥运会接着努力,国内速射打得好的也很多,继续跟他们拼一拼。”王鑫杰说。

杠上开花

邹敬园卫冕体操男子双杠冠军



中国选手邹敬园在比赛中。

北京时间8月5日下午,巴黎奥运会体操男子双杠决赛在贝尔西体育馆举行。邹敬园以16.2分位居第一,为中国代表团再添一枚金牌,队友张博恒以15.1分位居第四位。

在4日晚的男子吊环决赛中,预赛排名第一的邹敬园因落地时的瑕疵,以15.233分的成绩遗憾获得银牌,这也是他在本届奥运会上收获的第三枚银牌,队友刘洋则凭借完美的表现获得金牌。在之前的男子双杠资格赛中,邹敬园与体操男队队长张博恒分别位列第一、第二晋级决赛。

决赛中,张博恒在上半场第二个出场,在杠上的动作保持完美,杠上倒立垂直于地面,但在下法的选择上略有失误,最终以6.4的难度分,8.7的完成分,合计15.1分完成本场比赛。

邹敬园在下半场第二个出场,挂臂前摆上杠,接挂臂马库兹这套最高难度的串联,被他发挥得稳稳当当;随即他用一系列大回环等高难度动作将完美进行到底。最后邹敬园的高难度下法干脆利落,稳稳钉在海绵垫上。最终以难度分6.9分、完成分9.3分,合计16.2分结束了这场“教科书般的表演”。

“百日征程踏歌行,十年磨剑期待一朝试锋。”这是邹敬园在出征巴黎奥运会前,在个人社交账号上发布的寄语。这位1998年出生于四川省宜宾市的运动员,自幼就展现出体操的天赋。

3岁时被宜宾市业余体校选中,开始了他的体操生涯。6岁那年,他告别父母,进入四川省体校接受专业训练。2012

年,年仅14岁的邹敬园就入选了中国国家体操队。2021年东京奥运会,邹敬园在双杠项目上力压群雄,夺得金牌。

如今,26岁的邹敬园以其精湛的技术和稳定的表现,被网友们誉为“双杠教科书”。(综合新华社、中新网)



巴黎奥运 中国风采

享十师美食 品北屯味道

8月3日,2024首届“厨神”争霸赛在新疆生产建设兵团第十师北屯市玉带河畔举行。

芦花鸡、鸽汤面、家烧五道黑、特色烤全羊……比赛现场,来自26家餐饮单位的厨师们各显神通,将北屯的地方特色与现代烹饪技巧完美融合,呈现出一道道色香味俱佳的美食佳肴。

“特色烤全羊让我十分惊喜,各类食材在厨师的手下变得如此美味。每一道菜背后都有丰富的文化故事,让人们在品尝美食的同时,也了解了北屯的历史和风俗人情。”来自福海的美食王丽称赞道。

据悉,大赛主题为“享十师美食 品北屯味道”,邀请了自治区烹饪协会和餐饮行业

的专家及大众评委组成评审组,依据《新疆餐饮品牌认定标准》进行公正评选。从烹饪技能、菜品创新、菜品质量、团队协作、文化传承和满意度等多个评比维度,全面考察参赛厨师的专业技能和创新能力。每位参赛厨师需在90分钟内完成不少于3件作品。

“与大家切磋厨艺的同时,也希望更多的市民和游客能尝到地道的北屯菜。”参赛选手蔡实权说。

“厨神”争霸赛的举办,不仅是一次烹饪技艺的较量,更是一场美食文化的盛宴,也是对北屯市餐饮行业创新能力和品牌建设的一次全面检验。通过对北屯美食文化的深度挖掘,进一步提升旅游吸引力,让“北屯味道”成为一张亮丽的城市名片。(本报记者)



参赛厨师在烹饪美食。

五部门开展专项行动 支持乡村全面振兴

据新华社北京8月5日电 记者5日从中国人民银行获悉,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、财政部、农业农村部决定联合开展学习运用“千万工程”经验加强金融支持乡村全面振兴专项行动。

五部门当日发布的《关于开展学习运用“千万工程”经验 加强金融支持乡村全面振兴专项行动的通知》提出,将实施金融保障粮食安全专项行动、巩固拓展金融帮扶成效专项行动、金融服务乡村产业发展专项行动、金融支持乡村建设专项行动、金融赋能乡村治理专项行动。

具体来看,将拓展粮食生产、流通、收储、加工等全产业链金融服务场景,加大高标准农田和设施农业建设金融支持,深化种业振兴和农业科技金融服务,支持符合条件的种业企业上市、挂牌融资和再融资;加大对国家乡村振兴重点帮扶县等重点地区和脱贫人口的金融支持力度,保持脱贫地区信贷投放力度不减,扎实做好定点帮扶工作。

同时,将综合运用信贷、债券、股权、租赁等多种融资渠道,拓宽生物活体、养殖设施等抵质押物范围,盘活农村资产资源,促进农村一二三产业融合发展,支持农民增收致富,助推农村流通高质量发展;开发人居环境贷款产品,加大农村人居环境整治和生态文明建设金融支持,强化乡村基础设施建设和公共服务设施金融保障,支持县域城乡融合发展;创新金融支持农文旅融合模式,强化农村基础金融服务,支持数字乡村建设。

此外,通知提出,强化货币政策工具支持,充分发挥支农支小再贷款、再贴现、科技创新和技术改造再贷款等货币政策工具的激励作用,鼓励金融机构发行“三农”、小微、绿色等金融债券,支持符合条件的涉农企业发行资产支持证券、乡村振兴票据、乡村振兴公司债券等融资工具。同时,加强产业、财政、金融政策协同。

Infographic for the 2024 Autumn Equinox (Liqiu). It features a central clock showing the time 8:09 on August 7th. Surrounding the clock are various weather-related statistics and traditional customs. Text includes: '8月7日8时09分立秋', '云天收夏色,木叶动秋声', '立秋并不等于入秋', '今年的立秋刚好在中伏和末伏内,各地多少还会热上一段时间', '立秋是由热转凉的交接节气,算是拉开了“诗意秋天”的序幕', '立秋期间的许多民俗也多与饮食有关,如“贴秋膘”和“啃秋"', '贴秋膘首选“以肉贴膘”,用吃肉的方法弥补夏日酷暑给身体带来的“损耗"', '“啃秋”则是说在立秋日里吃西瓜'.

检察机关对刘捍东提起公诉

据新华社北京8月5日电 记者5日从最高人民检察院获悉,江苏省人大常委会原党组成员、副主任刘捍东涉嫌受贿、滥用职权、非法倒卖土地使用权案,由国家监察委员会调查、江苏省扬州市公安局侦查终结,经最高人民检察院指定,由湖北省襄阳市人民检察院审查起诉。近日,襄阳市人民检察院已向襄阳市中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉指控:被告人刘捍东利用担任江苏省江浦县委书记、县长,江苏省南京市委常委、南京市浦口区委书记,江苏省财政厅党组书记、厅长兼省地方税务局党组书记,江苏省人大常委会党组成员、副主任等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;在担任江苏省江浦县委书记、县长,江苏省南京市委常委、南京市浦口区委书记,江苏省财政厅党组书记、厅长兼省地方税务局党组书记等职务期间,在土地使用权出让、免征土地增值税等事项上滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;以牟利为目的,违反土地管理法规,与他人共同非法倒卖土地使用权,情节特别严重,依法应当以受贿罪、滥用职权罪、非法倒卖土地使用权罪追究其刑事责任。刘捍东一人犯数罪,依法应当数罪并罚。